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ATOS OFICIAIS E EXTRAS-OFICIAIS DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 20/06/2016 

ÀS 19 HORAS. 

 

EXTRAS-OFICIAIS: 

INDICAÇÃO Nº 221/2016. 

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL – PDT. 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR DJALMA SANTOS MARGON – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E 

TRÂNSITO, QUE FAÇA A MANUTENÇÃO DE DUAS LÂMPADAS NA RUA 

JUAREZ TÁVORA EM FRENTE À RESIDÊNCIA DE Nº 50 E AO LADO DA 

IGREJA CRISTÃ DO BRASIL, POIS A RUA ESTÁ ESCURA, CAUSANDO 

TRANSTORNO AOS MORADORES E DEMAIS PESSOAS QUE PASSAM PELO 

LOCAL.  

 

INDICAÇÃO Nº 222/2016. 

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL – PDT.  

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR Tiago Antônio Mathias Fajardo – Chefe Local 

do DER, QUE REALIZE UM PROJETO DE INSTALAÇÃO DE BARRAS DE 

PROTEÇÃO NAS LATERAIS DA BR, PRÓXIMO À PONTE QUE SAI PARA 

ROLIM DE MOURA, HAJA VISTA QUE EXISTEM MUITAS CASAS E AS 

MESMAS CORREM MUITO RISCO POR NÃO HAVER ESSAS BARRAS DE 

PROTEÇÃO. 

 

INDICAÇÃO Nº 223/2016. 

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL – PDT.  

ASSUNTO:  INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JEAN HENRIQUE 

GEROLOMO DE MENDONÇA - PREFEITO MUNICIPAL E AO SENHOR 

CLÁUDIO ROCHA CARDOSO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO GERAL, QUE REALIZEM PROJETO 

CRIANDO O CENTRO DE MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE EM ATENÇÃO 
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ESPECIALMENTE A MULHER, HAJA VISTA QUE O MUNICÍPIO JÁ TEM 

ALGUNS EQUIPAMENTOS QUE JUSTIFIQUEM TAIS PROCEDIMENTOS, 

DANDO A TODAS AS MULHERES DE NOSSA CIDADE MELHORES 

CONDIÇÕES DE TRATAMENTO PREVENTIVO E CURATIVO. 

 

INDICAÇÃO Nº 224/2016. 

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL – PDT.  

ASSUNTO:  INDICA AO SENHOR PAULO DIMER - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE AGRICULTURA, TURISMO E MEIO AMBIENTE QUE 

VIABILIZE PROJETO JUNTAMENTE COM A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

PLANEJAMENTO, PARA A REALIZAÇÃO DE HORTAS COMUNITÁRIAS, A 

COMEÇAR PELOS BAIRROS VILA NOVA E JARDIM DAS OLIVEIRAS, 

FAZENDO PARCERIA COM ESCOLAS, SEDAM, CDL, EMATER E OUTRAS 

ENTIDADES QUE MOSTRAREM INTERESSE. 

 

INDICAÇÃO Nº 225/2016. 

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL – PDT.  

ASSUNTO:  INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JEAN HENRIQUE 

GEROLOMO DE MENDONÇA - PREFEITO MUNICIPAL E AO SENHOR 

CLÁUDIO ROCHA CARDOSO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO GERAL, QUE VIABILIZEM UM 

PROJETO DE RESTRUTURAÇÃO, AMPLIAÇÃO E INSTALAÇÃO DE 

REPARTIÇÕES AO ATENDIMENTO PÚBLICO NA PREFEITURA MUNICIPAL. 

DIFERENCIANDO O ATENDIMENTO INDIVIDUAL DA COORDENADORIA 

MUNICIPAL DE TRÂNSITO, DO BANCO DO POVO, DA ASSESSORIA DE 

IMPRENSA, DA DÍVIDA ATIVA E OUTROS.  

 

INDICAÇÃO Nº 226/2016. 

AUTORIA: VEREADOR PROFESSOR FÁBIO FERREIRA – PSB.  

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR DJALMA SANTOS MARGON – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E 
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TRÂNSITO, QUE DISPONIBILIZE CAMINHÕES PIPAS PARA PASSAR NAS 

RUAS QUE ESTÃO SENDO PATROLADAS. PRINCIPALMENTE A AV. 

RIACHUELO E AS RUAS E AVENIDAS DO BAIRRO LIBERDADE. 

 

INDICAÇÃO Nº 227/2016. 

AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB.   

ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JEAN HENRIQUE 

GEROLOMO DE MENDONÇA - PREFEITO MUNICIPAL, A POSSIBILIDADE 

DE REALIZAR ESTUDO QUANTO A VIABILIDADE DE TRANSFORMAR O 

SETOR AEROPORTO EM BAIRRO AEROPORTO, A PARTIR DO RIO BARÃO 

DE MELGAÇO ATÉ O PARQUE DE EXPOSIÇÃO (SENTIDO CACOAL).  

 

REQUERIMENTO Nº 051/2016 

AUTORIA: VEREADOR HENRIQUE SANCHES – PMDB.   

ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO PLENÁRIO PARA 

JUSTIFICAR MINHA AUSÊNCIA NA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA DESTE PODER, REALIZADA EM 

13/06/2016 ÀS 19 HORAS, POIS ESTAVA NA CIDADE DE PORTO VELHO NOS 

DIAS 13, 14 E 15 DE JUNHO, TRATANDO DE ASSUNTOS DE INTERESSE DO 

MUNICÍPIO, JUNTO A SEJUCEL SOBRE O PROJETO CIDADE VIRTUAL, NA 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E SOBRE O HOSPITAL E MATERNIDADE 

MUNICIPAL ANA NETA JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE. 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 

ATOS OFICIAIS: 

OFÍCIO Nº 314/GP/PMPB/2016 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

ASSUNTO: VETA INTEGRAL O AUTÓGRAFO Nº 2.220/2016 REFERENTE AO 

PROJETO DE LEI Nº 2.549/2016, DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE 

“ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE 
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SETENTA E NOVE MIL E DUZENTOS E CINQUENTA REAIS, DESTINADO A 

SUPLEMENTAR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO E CULTURA”.  

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE.  

 

PROJETO DE LEI Nº 2.558/2016 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

NO VALOR DE TRINTA MIL REAIS, DESTINADOS A SUPLEMENTAR A 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO 

AMBIENTE, AGRICULTURA E TURISMO. 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 

 

 

PIMENTA BUENO – RO, EM 21/06/2016. 

 

PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 

PRESIDENTE 


